

王菲那英央视春晚再同台,薛之谦加盟江苏卫视,白百何井柏然亮相浙江卫视

# 小年夜起,春晚大戏轮番上演

年关将至,对于每一个中国人来说,“回家过年,一起看春晚”在这样的时节显得格外温暖。那么,今年春晚看什么?今日,记者分别采访了相关卫视,它们都在紧锣密鼓地筹备着,从2月8日小年夜起,陆续有春晚看。

■记者 袁欣



## 最瞩目

央视春晚要当“三好学生”

狗年央视春晚总导演仍然是去年鸡年春晚总导演杨东升,谈及什么样的节目能上春晚,杨东升导演表示:“无论是唱法还是表演形式,需要有鲜明的个性特点、耳目一新,比如往年春晚节目《蝶恋花》《千手观音》《俏夕阳》等能让老百姓眼前一亮的。希望2018狗年春晚能做个‘三好学生’,即‘好看、好听、好笑’,让老百姓过个高兴的大年。”

虽然杨东升没有透露参加春晚的具体艺人名单,

但是据说周杰伦、杨洋、陈伟霆、张艺兴、鹿晗、关晓彤、李易峰都接到了央视春晚节目组的邀请。如消息属实,再加上之前语言类节目审查中现身的邓伦和杨紫,今年央视春晚流量演员将扎堆。

而引起网友回忆杀的“王菲那英春晚再同台”消息也得到了证实。29日,有网友晒出那英王菲合唱歌曲录音完成之后的合影,据相关人士透露,两人将在央视春晚上合唱《重逢》。

## 最特色

地方卫视准备好了大餐

大年三十属于央视春晚,但是从小年夜开始,几大热门卫视就会陆续推出春晚大餐,如湖南卫视率先在2月8日推出春晚,浙江卫视将新春晚会定档于2月14日,正月初一江苏卫视狗年春晚播出。

其中,接地气、星素结合、传统文化等是今年湖南卫视小年夜春晚的几大关键词。黄晓明将中华八大菜系唱出来的《中国菜》,不仅传播中华饮食文化,而且还会设置明星与环保志愿者之间的互动,体现“年夜饭”的主题;那英的歌曲会融入时下热门的文博元素,提倡“走进博物馆”的新年俗;凤凰传奇、刘谦的节目也会与工人、科学家等各行业代表展开互动;李玉刚的《刚好遇见你》

则创新性地与越剧有机融合,再现传统与现代的碰撞。

浙江卫视新春晚会联手《捉妖记2》,白百何、井柏然、杨祐宁、柳岩将助阵“2018中国蓝燃情贺岁夜”。

江苏卫视春晚总导演王希介绍,晚会将继续打“情怀牌”,特别邀请了张明敏、蔡国庆、陈明、吉祥三宝为观众带来那些充满回忆又耳熟能详的春晚金曲。在语言类节目上,则邀请了张凯丽、韩童生、魏积安、苗阜、王声、邵峰等实力艺人。江苏卫视众多综艺节目嘉宾也将到场,诸如《金曲捞》的何洁、薛之谦、汪苏泷,《蒙面唱将猜猜猜》的大张伟、胡彦斌,《不凡的改变》的腾格尔。此外,《超凡魔术师》的年轻魔术师将组成“魔术界的F4”亮相。

央视、地方卫视、春晚哪家强,等你来评判。

## 第60届格莱美奖揭晓

第60届美国格莱美音乐奖颁奖典礼28日晚在纽约麦迪逊广场花园举行,美国歌手布鲁诺·马尔斯狂揽7项大奖,成为最大赢家。

马尔斯凭借专辑《24K Magic》及歌曲《That's What I Like》拿下了年度专辑、年度制作和年度歌曲这三个分量最重的大奖。此外他还夺得了最佳R&B歌手、最佳R&B歌曲、最佳R&B专辑和最佳非古典专辑策划等奖项。

美国说唱歌手肯德里克·拉马尔以5项大奖紧随其后。

拉马尔包揽了最佳说唱歌曲、最佳说唱表演、最佳说唱专辑和最佳说唱合作四个说唱类奖项,以及最佳音乐录影带奖。

美国歌手克里斯·斯特普尔顿则是乡村音乐类奖项的最大赢家,获得了最佳乡村表演(个人)、最佳乡村歌曲和最佳乡村专辑三项大奖。

英国歌手艾德·希兰在流行类奖项中夺得最佳流行歌手和最佳流行专辑奖。之前获得8项提名的美国歌手Jay-Z最终空手而归。 ■据新华社

## 西甲巴萨2:1逆转阿拉维斯 梅西攻入制胜任意球

本报1月29日讯 北京时间今日(29日)凌晨,在2017-2018赛季西甲联赛第21轮中,巴塞罗那坐镇诺坎普球场以2:1逆转西甲弱旅阿拉维斯,保持了本赛季的不败战绩,继续领跑积分榜。同时,巴尔韦德率领的这支队伍追平了瓜迪奥拉执教时在2009-2010赛季创造的不败纪录。

上赛季西甲,阿拉维斯曾在诺坎普球场击败过巴萨,这一次他们又给巴萨制造了不小的麻烦。本场比赛,圭德蒂率先为客队打破僵局,苏亚雷斯和梅西下半场接连破门。而梅西本场帮助巴萨逆转获胜的这枚任意球,也让他在西甲生涯中的任意球数超过另一位“天之骄子”C罗。

■记者 叶竹

## 连连看

### 《和平饭店》热播

本报1月29日讯 幽默悬疑谍战大剧《和平饭店》正在浙江卫视热播。该剧由“金牌导演”李骏执导,“鬼才”编剧张莱亲自操刀,陈数、雷佳音、李光洁领衔主演。

《和平饭店》自开播以来收获了极大的市场反响,豆瓣评分高达8.3分,堪称国产剧中难得的高分。《和平饭店》以轻松幽默的悬疑基调讲述了上世纪30年代的东北,一家名为“和平饭店”的酒店中,一群神秘的客人被封锁其中在一个闭合的空间内合纵连横,展开长达240小时的生死博弈,更牵动了当时的世界格局。

在该剧中,陈数饰演的“冷艳高智商特工”陈佳影,隐藏了三重身份,不只是经济调查局的文员,还是南铁情报机构特聘的行为痕迹分析专家,更是我党特工。雷佳音饰演“知性黑洞土匪”王大顶,不仅承包了所有笑点,还不按常理出牌“黑洞式”玩法。李光洁饰演的豪仕骠,则是柯南附体咄咄逼近真相,不过接二连三被打让粉丝直呼心疼。

■记者 袁欣

### 黄渤导了《一出好戏》

本报1月29日讯 无论在观众、媒体、影评人还是片商的眼中,黄渤都是不折不扣的好演员,做了多年演员,黄渤这些年也在寻求新的突破。黄渤首次执导的电影将于1月31日举办“电影体验会”。黄渤坦言,“好几年终于干成了这件事,嗯,有点儿意思。导演的第一次,处女座的处女作”。

自2000年以来,黄渤为观众贡献了《疯狂的石头》、《斗牛》、《杀生》、《泰囧》、《无人区》、《亲爱的》、《寻龙诀》等多部经典银幕作品,他也因过硬的演技和幽默谦和的个性而倍受观众喜爱。此次跨界执导电影《一出好戏》,据悉,黄渤花了两年时间打磨剧本,他和长沙男星张艺兴主演该片。至于影片内容,一直处于保密状态。 ■记者 袁欣

### 《红海行动》演员“被虐”

本报1月29日讯 距离2018年春节不到20天,节日的氛围已越来越浓,作为春节档唯一一部“实打实”的军事动作猛片,今日,《红海行动》向记者揭秘了影片拍摄幕后的艰苦历程。

《红海行动》根据2015年也门撤侨真实事件改编。主演们每天都要进行超过200分钟的高强度体能训练。在为时4个半月的北非拍摄中,沙漠地区天气条件极其恶劣,白天地表温度超过40℃;在沙漠拍摄时,扬沙经常吹得人睁不开眼睛,演员们无视困难竭尽全力做到最好,张译说:“一场戏拍下来,感觉肺泡里全都是沙子。”

■记者 袁欣